

Міністерство освіти і науки України
Департамент науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради

Факультет соціально-педагогічних наук та іноземної філології

Кафедра іноземної філології

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

магістр

(освітньо-кваліфікаційний рівень)

на тему: «Використання англіцизмів у офіційній педагогічній пресі в Україні
(2010-2019)»

Виконав: студент 6 курсу, групи 611-ан

Галузь знань 01 Освіта

Спеціальність 014 Середня освіта (Англійська
мова)

Пономаренко Юрій Сергійович

Керівник: к. пед.наук Бахмат Л. В.

Рецензент: к. пед.наук Горовенко О. А.

Харків – 2019 р.

АНОТАЦІЯ

на дипломну роботу «Використання англіцизмів у офіційній педагогічній пресі в Україні (2010-2019)»

студента 611-ан групи

факультету соціально-педагогічних наук та іноземної філології

Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія»

Харківської обласної ради

Пономаренка Юрія Сергійовича

Дипломна магістерська робота присвячена дослідженню англіцизмів у офіційній педагогічній пресі в Україні (2010-2019).

Мета дослідження – теоретично дослідити та експериментально обґрунтувати сучасні тенденції використання англіцизмів.

Об'єкт дослідження – англіцизми в офіційній педагогічній пресі.

Практичне значення одержаних результатів полягає в лінгвістичному аналізі англіцизмів та дослідження тенденцій їх використання.

Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів із висновками до кожного розділу, загального висновку, списку використаних джерел.

У вступі визначається актуальність теми та проводиться короткий огляд проблеми.

У першому розділі було здійснено аналіз наукової літератури з історії розвитку проблеми, окресливши хронологію, чинники (як лінгвістичні, так і позалінгвістичні), причини запозичень, з виділенням галузей, що отримують найбільшу кількість англіцизмів. Також було класифіковано запозичення за рядом критеріїв.

У другому розділі аналізуються лінгвістичні особливості вживання англіцизмів на сайті Міністерства освіти і науки України. Не знайдено єдиного алгоритму вживання, виділяючи калькування, повний і частковий переклад, збереження оригінальної графічної форми запозичуваного слова.

Дипломна магістерська робота містить 54 сторінок (без додатків), 48 джерел.